

МЕТАЛУ

Ежедневная газета — орган Порткома, Закома, Заведотделения Выкунского завода

№ 171 (317)

Воскресенье 22 ноября 1936 года

Цена 5 коп.

Есть 8 миллионов вил Годовой план выполнен

Коллектив выкорпачного цеха, включая в себя 10 человек, выключая в предельное соревнование, взял на себя обязательство досрочно выполнить годовую программу.

Внимательно относится к оборудованию

Листопротяжный цех за первую половину ноября заработал плохо. На одиннадцатый день производственного плана...

Смена Борозова за 15 дней ноября по первому стану план выполняла всего лишь на 3,5 проц. и по второму стану на 7,1 проц.

В остальных сменах проявилась тенденция к снижению производительности также неважно, как и в наладках.

Цехники, имеющие возможность использовать листопротяжный стан, очень много. Причина, которая очень сильно отрицалась на работе станов...

К чему приводит неряшливость

Комсомольская бригада цеха № 5 в старотрубном цехе является авторитетной бригадой систематически первокласснейшей работы.

20 ноября, имея в достаточном количестве стирпосы, комсомольская бригада повела — образцы — стачки работы, давая 114 трубок в смену при норме 90 трубок.

на XVII всесоюзный и VIII всесоюзный слези оцели выкорпачники рещили ознаменовать победу. 21 ноября выкорпачники одержали блестящую победу. Годовой план в цехе выполнен на 100 процентов.

С. ИВАНОВ.

Дайте спецдежду

За первую половину ноября, многие бригады цехов цеха имеют хорошие показатели.

Бригада Борозова, работавшая на первом номерном стане, план выполняла на 135,5 проц. Бригада Толту на на 154,1 проц.

Но не все еще бригады имеют такие высокие показатели. Например, бригада Кореева план выполняла всего лишь на 68,2 проц.

Этот факт говорит о том, что в цехтаргете — цеховом цехе по сию пору слабо развито совершенствование, и для стахановской работы работникам цеховых цехов не созданы еще нормальных условий.

Машинистам и автогонщикам отдел обслуживания до сих пор еще не выдали теплые куртки и рукавицы.

„Куда ты прешь“

„Куда ты прешь“ это можно слышать ежедневно в проходной вынужденного завода.

Например, 20 ноября на Сочин старотрубного цеха Кошелев, будучи переброящен из цеха в цех, не пришел на работу, но в проходной его грубо задержали и категорически отказались пропустить в завод.

Все эти недочеты, замеченные в оборудовании листопротяжного цеха, безусловно сильно снижают темпы и производительность мастеров цеха.

А что если бы начальник цеха в контроле не отказался и справку подлинить было бы неминуемо — значит рабочий Кошелев вынужден бы был прогулять смену?

А кто бы тут был виноват? Безусловно комендатура завода, которая еще не знала своих работников и не могла обратиться к работникам.

АГАПОВ.

О созыве VIII Всесоюзного съезда Советов

Открытие чрезвычайного VIII Всесоюзного съезда Советов состоится 25 ноября 1936 года в 8 часов вечера в Большом Кремлевском Дворце.

за Советских Социалистических Республик. Докладчик тов. СТАЛИН И. В.

Секретарь Центрального Исполнительного комитета Союза ССР — И. АЛУДОВ. 19 ноября 1936г.

Процесс контрреволюционной троцкистской вредительской группы на Кемеровском руднике

НОВОСИБИРСК 19. XI. (ТАСС) 19 ноября в 11 часов дня в городе Новосибирске начался процесс вредительской группы в Военной Коллегии Верховного суда Союза ССР в составе председателей судебного председателя военной коллегии верховного суда Союза ССР — Армензян Ю. И., Кала В. В. и членов коллегии судей ЧИЧКОВА И. М., Бринговасова Р. Т., МАНА Я. Я. при секретаре обвиняемого первого рагва СОСТОЮЩКО А. Ф. начала слушание дело контрреволюционной троцкистской вредительской группы в Западном-Сибирском крае, организованной ряд вредительских и диверсионных актов на Кемеровском руднике.

качестве обвиняемых НОСОВ И. И., ШУБИН П. И., КУРОВ М. И., ЛЯШЕНКО П. А., АНДРЕЕВ В. М., КОВАЛЕВ И. П., ЛЕОНЕНКО И. О., ПЕЩЕКО В. И. А. и ШИШЛИНГ Е. И. Обвинение поддерживает заместитель прокурора Союза ССР РОГИНО КИИ Г. К.

Нам известна об обвиняемых только фамилия, отчество и место рождения, оглашенного на суде, переименованного лица, начиная с 1935 года, состояла активными участниками контрреволюционной группы, действовавшей на Кемеровском руднике и ставшей своей целью борьбу с советским государством путем совершения диверсионных и вредительских актов.

Дезорганизаторы получили по заслугам

Плохо в отсталом отделе старотрубного цеха обстоит дело с трудностями ликвидации завала № 1, в результате около цеха была назначена часть работы. По рабочей Куандов являлся дезорганизатором данного мероприятия и агитировал рабочих на то, чтобы они не ходили на ликвидацию завала.

20 ноября сменное производственное совещание строго осудило дезорганизаторов Куандова, Соколова и других.

В наших рядах нет места тем, кто раллагер по производству, кто мешает выполнению плана.

Профтор—ВАШИЛОВ

Бесхозяйственность

Цех ИЗО верхне-Выкунского завода изготовляет по заказу цеха ширпотреба сетки для извеса.

Изготовленные сетки сваливаются в кучу около цеха, в результате около цеха образовалась большая куча, в которой болот топики.

три хороших пельца. Пельца эти нечем не припарить. На них лет дождь и пельца ржавеют.

Об этом знает наш цех ИЗО у. Слютерберг, но мириться с этой бесхозяйственностью.

М. МОЛЬКОВ.

Стражделегаты за работой

После обсуждения письма Колосовских стражделатов, стражделегаты много проанкетного цеха отвали работать лучше.

Лучшим стражделатом делегата заслужено считается ШОЛОХОВ М. Он сумел сколотить вокруг стражделегатов группы рабочих являлся. Стражделаты борются с симулянтами.

РАБОТА

МЕТАЛЛУРГИЧЕСКОГО ЗАВОДА за 20 ноября

ВЫМКА	
МАРИЯ М 1	56,3 проц.
МАРИЯ М 2	62,4 проц.
НЕКОСОРОВА	125,0 проц.
АНДРОПОВА	61,8 проц.
КОРЕНЬСКИХ	157,7 проц.
ИВАНОВА	95,9 проц.
ТРУБИНА М 1	81,6 проц.
ТРУБИНА М 2	91,6 проц.

Выдана трубка стачки. Неюто БАРИНОВА Е. А., работавшая на закладке вала в смене мастера Киселева, заболела, ее дали больничный лист с 17 октября по 1 ноября. По ремонту, установленному врачом, Баринова больная была признана, но она не получила листа, вместо того, чтобы лечь, она ходила по месту явным.

Это заметила активистка, ставшая ПУСОВАЛОВА и немедленно явилась об этом инспектору Цехтаргетр Ш 4 16 1

Александр Сергеевич ПУШКИН

Великий русский поэт

11 февраля 1937 года во стране будет отмечать 100-летие со дня смерти великого русского поэта Александра Сергеевича Пушкина.

Пушкин был подлинным творцом литературного языка, родоначальником новой русской литературы. Его творческий гений создал повсюду величайшие произведения мировой литературы, бесспорно по своей яркости, художественности и правдивости. Его труды бессмертны.

Сокровища подлинно народных метрических, образных сил и выразительных, с непревзойденным мастерством облаченных в поэтический доминантную форму. Все произведения А. С. Пушкина реально отображают тогдашнюю русскую действительность. Язык его ярок и популярен.

Миллионы трудящихся страны социализма читают и перечитывают Пушкина. В СССР сейчас почти нет народа, на языке которого не подготовилось бы перевод лучших его произведений. Реальной правдой наших дней стали слова поэта:

«Слух обо мне проведет по всей Руси великой,
И называет моих друзей в ней князь...»

В самом отдаленном уголке Советского Союза трудящиеся устраивают вечера, посвященные творчеству А. С. Пушкина. Праздники читают его произведения, организуются прекрасные выставки. Сталли, планы и повести гениального поэта изучают глубоко, с исключительной любовью.



Наслаждайтесь изумительной прелестью и узками пушкинских поэзии. Читайте великого русского поэта А. С. Пушкина.

А. С. ПУШКИН В СИБИРЬ

Во глубине сибирских руд
Храстит горбы терпенье,
Не пропадет его скорбный труд
И дум высокое стремление.

Невесты вярны сестры,
Надежда в мрачном подземелье
Разбудит блдысть и осязание
Продет желанная пора:

Любовь и дружба во все
Дождет судьбы мрачные аватары,
Как в восты каторжных нор
Дождет мой свободный шаг.

Онычны тжаны падут
Темницы рукут и свобода
Вас примет радостно у входа,
И братья меч вам отдадут.

К ЧААДАЕВУ

Люби, надежды, 'гордой
Славы
Неблагое тыша нас обман:
Невзлюблю юные забавы,
Как сон, как утратный туман!

Но в несе кляпте все малаго,
Над неюмо власти роковой
Историческую Душев
Сичизмы еволяем признава!
Россия скрывает от сна,
И на облаках самолетов
Напишет наши имена!

Минути еволясты светлой,
Как жидт любовию молодой
Минути слабойо свидания,
Попа свободною гора,
Пока сердца для чести нима,
Мой дурт, отпичны посетиям
Души прекрасные порывы!
Творчица, верь, взойдет она!
Заря пленительного счастья!
Россия скрывает от сна,
И на облаках самолетов
Напишет наши имена!

УЗНИК

Сяду за решетотой в темнице сирой:
Вокорылован в неволе орт моголод,
Кровяную иницю кляпте под окном,
Кляпте, и брноват, и смотрат в окоя,
Как будто со мною задулат одю.
Зовет меня взглядом в кривом осяем
И вымолвять хочет: «Давай улетай!»
Мы вольные птицы: пора, брат, пора!
Туда, где за тучей белает гора,
Туда, где сияет морские яры,
Туда, где гуляем лишь ветер... да!»

В Детском селе сиямкуют
фильм «Юность поэта». Фильм расскажет о пятидесяти годах Пушкина—годох его поэтического отавления. В кинотеатре будут показаны товарищи Пушкина—Кюхельбекер, Дельвиг, Каховский, Пущин. Фигурируют также поэт Державин, Александр и другие Яенифрантов тототот картина «Пушкинские Артуры», А. С. Пушкин—тризна—короткометражный документальный фильм о Пушкине. Картины будут запущены на экран в 1937 году.

«Волоняны ту горнуну... нас оцепили, и мы, так сказать, под стражей провадилы те до до червы». Таков был последний путь поэта, чья жизнь распотнала «извильные потоки известности под лотом прославленных оцод...»

«Ленинград—город неразрывно связанный с именем Пушкина, говорит сейчас в 100-летнюю годовщину со дня его смерти. На заводах и фабриках прохлуд пушкинские вечера и конференции Заводские вечера регулярно помещают статьи о Пушкине, о его жизни, о его творчестве. Вечером, в 8 часов имени Сталина, начинается серьезный вопрос под заглавием: «Знаете ли вы Пушкина?». В редакции публикуется серия статей. Отвечают и члены инженер Гирин, и сорбонский доктор того века Т. Невилье, и служащий Григорьев, и многие другие.

В индустриальном институте студенты после лекций сидят в актовом зале, чтобы послушать вид-

ПОТОМКИ ПУШКИНА

В 1914 году в Москве умер Александр Александрович Пушкин. Это был старший сын гениального русского поэта А. С. Пушкина, его любимец, как как поэт называл его, «микий сынок».

У этого сына Пушкина было 13 детей, многие из которых живы сейчас и являются советскими гражданами.

Один из них (внука поэта—67-летний старик Григорий Александрович Пушкин, живет сейчас в Москве, сын Г. А. Пушкина (гражданский—Григорий Григорьевич Пушкин (лаборант по профессии) живет в рядах Красной армии.

Внука поэта—Татьяна Анна Александровна Пушкина живет в Москве. Ее сестра (тоже внука поэта) М. А. Пушкина, имеющая дочерей и внуков, живет на Украине и носит двойную фамилию Пушкина—Бызова. Бызова—женщина, который является племянником Н. В. Гоголя.

Правнука поэта—Бегеярина Александровна Пушкиной всего только 27 лет, живет она в Москве и работает на фабрике слотных игр привилегированности «Спартак» у ее два сына. Старший—Александр и младший—Махана.

Все внуки и внуки поэта получают от правительства первоначальную пенсию.

Есть потомки Пушкина и за границей. Дочь поэта Наталья Александровна имшла замуж (вторично) за графа Николаевоодского. Сейчас в Лондоне живет ее внука графиня Нала Торби, вышедшая замуж за поручика британской армии графа Георга Мелана.

Там же, в Лондоне, живут также внуки убиенного поэта—Давытов.

Пушкин на языках народов СССР

В царской России за последние десятилетия с усилением (с 1907 по 1916 г.) произведений А. С. Пушкина имели общий тираж 16,1 млн экз. Из них на национальных языках общему тиражу всего 13 тысяч с общим тиражом около 85 тысяч экземпляров.

Молодая социалистическая страна за 1917—1925 гг. тиражи произведений Пушкина в национальных языках, начиная от незначительного, возросла в количестве 9 млн экз и за один 1936 год выпускает 12 млн экз. При этом за 1917—1936 гг. на национальных языках произведено Пушкина общему тиражу всего 300 тыс экз, а в 1936 году выдано свыше миллиона экземпляров.

Поэты полные собрания сочинений А. С. Пушкина издаются в переводах на украинский, белорусский, армянский, грузинский, татарский, узбекский и тюркский языки. В осуществление этих переводов принимают участие поэты: Тичина, Рыльский, Бакаев, Кулик и др. (на Украине); Г. Табидзе, Т. Табидзе, Яшвили и др. (в Грузии); Купула, Колас, Александрович и др. (в Белоруссии). Привлекают богатейший творческий опыт своих народов, они работают сейчас над переводом бессмертных произведений великого русского поэта.

В последней квартире Пушкина

В Ленинграде, в бывшем доме Волконской, на набережной реке Мойки, находится последняя квартира Пушкина. Сюда великого поэта в 1836 году, с 15 по 20 февраля, в предобластные дни, в этот дом ежедневно приходило сотни научных работников, рабочих, студентов, моряков, школьников, артистов, Пушкин и в последние дни провозврат из Москвы, Дав протреться, Горького, а также, даже с далекой Камчатки.

В этой квартире прошли самые творческие дни поэта, и в его кабинете «большой круг» гласнических намеками, подлыми анонимными, мелкими шпигригами отравляли последний год его жизни.

В квартире Пушкина 11 комнат. В последней мы поведем в кабинет «большой письменный стол, патетная мебель. У стен

длинные полки, уставленные книгами. Вот и диван, на котором умер поэт. Место, где стоял диван, отгорожено, и там поставлен бюст А. С. Пушкина. Железные в день смерти поэта бюсты украшаются цветами и прохлудит гражданская паннахид.

Квартира убрана мебелью современной Пушкину эпохи. В кабинете Пушкина портреты его армянских, португальских поэта, его родственников, друзей и современников. Итальянцы вещей Пушкина здесь стол из волдыря, в раскоро, розья, который и родовой ларчик поэта, в котором он хранит свои рукописи.

Пушкин был отращен самодеятельно и после своей смерти. Жуковский, вспоминая в начале тела поэта из этого дома (11 января 1837 года), писал: «Жандармы

нейших пушкинских. В Детском селе сиямкуют фильм «Юность поэта». Фильм расскажет о пятидесяти годах Пушкина—годох его поэтического отавления. В кинотеатре будут показаны товарищи Пушкина—Кюхельбекер, Дельвиг, Каховский, Пущин. Фигурируют также поэт Державин, Александр и другие Яенифрантов тототот картина «Пушкинские Артуры», А. С. Пушкин—тризна—короткометражный документальный фильм о Пушкине. Картины будут запущены на экран в 1937 году.

К пушкинским дням готовятся и отделения Союза советских комсомолят. Композитор Гладковский работает над симфонией «Пушкин», композитор Михайлов—над симфонией-поэмой «Медный всадник», композитор Соколов—над балетом «Чытане». Несколько композиторов работают над вокальным циклом.

К юбилею готовятся так же работники Ленинграда. В

театре оперы и балета име и К. Р. Я. будет проведена пушкинская декада. В эти дни театр покажет оперы: «Руслан и Людмила», «Русалка», «Борис Годунов», «Овца и овца Салтан», «Бессилье Лягушки», «Пиковая дама», «Маэна» и балет «Батчисарийский фонтан». Театр возобновляет постановку «Бориса Годунова». Инженеруку Пушкина тототот театр юного зрителя.

Ленинградская выпускает к юбилею общим 350 тысяч экземпляров однотомника произведений Пушкина, пять произведений Пушкина тиражом до 750 тысяч в дешевой библиотеке будет выпущена иллюстрированная серия, куда войдут «Бегеярина Онегина», «Чытане» и другие произведения.

СИМОН
«Горьковская Коммуна»
Отв редактор
—М. БЕЛОВ
Удобном издательстве № 187
Тираж 6—11 «Имя. рад.»